

Школа №6 – школа успеха!



Школа – начало всех начал. Каждое утро, словно крошечные шумные ручейки, сливаясь в единый бурный поток, спешат сюда ученики: взъерошенные и аккуратные, шумные и застенчивые, грустные и веселые. Для всех она становится вторым домом, где проходят лучшие годы детства и юности.

Именно таким домом стала для своих учеников школа №6 г. Перми, в которой значимость образования и воспитания школьное сообщество осознает не только на словах. Это подтверждается счастливыми улыбками учеников, спешащих на учебу, огромным доверием родителей, отдающих своих детей в бережные руки учителей, мудростью преподавателей, «болеющих» за своих выпускников, надежной поддержкой социальных партнеров, помогающих школьнику приподняться над повседневностью и заглянуть в будущее.

– Мы делаем все, чтобы ребенок был свободным, имел свое мнение и чувство собственного достоинства. Стараемся дать ему не только фундаментальное образование, но и правильную жизненную основу, – отмечает Галина Анатольевна Соколова, директор школы.

Действительно, образовательное учреждение не только ведет каждого ребенка в страну знаний, учит жизни, является ступенькой к успеху, но и вносит весомый вклад в развитие и совершенствование образования города и страны. Школа является победителем конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы ПНПО Министерства образования и науки РФ. По итогам независимого анализа образовательных результатов школа включена в списки 500 лучших организаций РФ. Образовательное учреждение показывает высокие результаты в престижных российских рейтингах: лауреат конкурса «100 лучших школ России», «Образовательная организация XXI века. Лига лидеров», «500 лучших образовательных организаций страны», «100 лучших предприятий и организаций России».

Учащиеся школы демонстрируют высокое качество знаний, достойно представляют г. Пермь на Всероссийской олимпиаде школьников. За последние три года наблюдается рост числа учеников с высокими баллами (95 и выше) по результатам ЕГЭ и увеличивается число медалистов.

Выпускники становятся студентами престижных вузов г. Перми, страны и

зарубежья. В рейтинге ПГНИУ (по поступлению выпускников Пермского края в вуз) школа занимает третье место. На протяжении ряда лет администрации и педагогическому коллективу школы вручаются благодарственные письма за значимый вклад в успехи и блестящие достижения учащихся от ПГНИУ, НИУ ВШЭ, Пермского института (филиала) РЭУ им. Г. В. Плеханова и других вузов.

В школе работает высокопрофессиональный коллектив. Учителя и педагоги дополнительного образования показывают высокий уровень профессиональной подготовки, компетенций и общей культуры, принимают активное участие в конкурсах профессионального мастерства. Так, за последние три года 52% учителей и педагогов дополнительного образования стали лауреатами и призерами конкурсов педагогического мастерства муниципального, краевого, всероссийского и международного уровней, из них три педагога – победители национального конкурса «Лучшие учителя России», один – лауреат Всероссийского конкурса «Учитель здоровья», шесть – призеры профессионального конкурса-олимпиады «Профи-край», два – победители муниципального конкурса на платформе «Образовательные системы». Имя учителя школы занесено в Книгу почета департамента образования администрации г. Перми.

В школе сильны традиции гражданско-патриотического воспитания. В образовательном учреждении активно функционируют клубы по интересам, в их числе юнармейский отряд «Штурм»,

правоохранительный отряд «Меч правосудия», школьная служба примирения «Милана», отряд юных инспекторов движения «Крутой поворот», объединение «Дружина юных пожарных», «АнтиПАВ», «Волонтер», совет старшеклассников, которые обеспечивают становление и развитие высококвалифицированного, творческого, компетентного гражданина России, принимающего судьбу Отечества как свою личную, осознающего ответственность за настоящее и будущее своей страны, воспитанного в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации. Ежегодно отмечается стабильный рост выпускников, желающих получить военное образование: за последние три года пять человек выбрали военные учебные заведения Министерства обороны РФ, в том числе и девушки.

Постановлением администрации города Перми от 10 ноября 2014 года образовательному учреждению присвоено имя Героя России С. Л. Яшкина, выпускника школы. Школьное сообщество с честью и достоинством несет гордое имя Героя. Учащиеся школы демонстрируют высокое качество знаний на мероприятиях различного уровня, достойно представляют Пермь на муниципальных и краевых мероприятиях по гражданско-патриотическому воспитанию. В рамках городского фестиваля «Дни воинской славы» школа традиционно принимает участие в различных мероприятиях, являясь неоднократным победителем и призером муниципального этапа краевой военно-спортивной игры «Зарница Прикамья», лауреатом конкурса-смотря строя и песни, призером краевой спартакиады по спортивному многоборью и военно-прикладным видам спорта среди допризывной молодежи Пермского края, городских соревнований по зимнему триатлону, городского слета-конкурса отрядов правоохранительной направленности «Ставка на право», лауреатом краевого спортивного фестиваля молодежи Пермского края «Здоровый край – здоровая Россия» в номинации «Спортивная полоса с элементами препятствий» и других. В рамках Всероссийских конкурсов школе вручена медаль «За организацию работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения», диплом лауреата в номинации «Лидер в разработке и внедрении форм деятельности по реализации направления духовно-нравственного развития и воспитания личности».



24 февраля 2021 года на заседании Пермской городской думы было принято решение о награждении Почетной грамотой города Перми МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №6 имени Героя России С. Л. Яшкина» г. Перми за значительный вклад в развитие системы образования, патриотическое воспитание подрастающего поколения в городе Перми. Образовательное учреждение продолжает работу в инновационном режиме. Приказом начальника департамента образования администрации города Перми от 14.09.2020 №059-08-01-09-743 школа №6 включена в список общеобразовательных учреждений г. Перми, предоставляющих дополнительные услуги в сфере профессионального самоопределения школьников (уникальные школы), образовательный бренд – общеобразователь-

ное учреждение медико-биологической направленности.

Таким образом, педагогический коллектив муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №6 имени Героя России С. Л. Яшкина» г. Перми повышает уровень гарантий прав граждан на качественное образование, вносит значительный вклад в развитие и совершенствование системы образования города Перми, РФ, в воспитание подрастающего поколения.

Школьные годы неумолимо отсчитывают время, а школа по-прежнему молодая, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество и новизну, поскольку неизменной остается ее душа, которой всегда ровно столько, сколько от первого до последнего школьного звонка ее ученикам!

